



Уважаемые жители Невского района!

Праздник Победы – это самый героический и всенародный праздник в нашей стране. Этот день наполняет наши сердца самыми сложными чувствами: радостью и скорбью, состраданием и благородством. Он взывает к самым высоким нравственным поступкам, дает возможность еще раз поклониться ветеранам за их отвагу, смелость, патриотизм.

День Победы возвышает наш народ, укрепляет его дух и воспитывает характер. Он стал символом священного родства России и ее народа. Великая Отечественная война навсегда останется выдающимся, священным подвигом нашего народа, память о ней будет жить в веках.

Давайте от имени всех жителей Невского района Санкт-Петербурга поздравим наших дорогих ветеранов, одержавших Победу ценой нечеловеческих испытаний, тех, кому мы, современное поколение, обязаны за свободу и возможность жить, трудиться, радоваться, творить и понимать друг друга.

Дорогие ветераны!

Вы – настоящие герои. И сегодня долг нашего поколения – научить своих детей жить, как Вы, любить нашу Родину и работать для неё так, как работали Вы. Ваши дети, внуки и правнуки уверенно держат эту победную высоту. Трудятся ради настоящего и будущего нашей страны. Преданно служат Отечеству.

Желаем Вам крепкого здоровья!

Желаем Вам бодрости духа!

Желаем Вам долгих лет жизни!

